
実施日
配布 36 名
回収 20 名
回収率 56%

①主食について

②副食について

③配膳時間について

2019.11.26（火） 
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④総合評価

⑤美味しかったもの
・冷ややっこ
・全体においしいです
・煮魚
・ほうれん草のひたし
・酢のもの
・なんでもおいしい
・チキンライス、ばらずし、おそば
・魚を使ってもらった料理
・クリームコロッケ
・みんなおいしかった
・ようかん、ばらずし
・全部
・グラタン、魚や肉が好き

⑥提供して欲しいもの
・くだもの少々大めにして下さい
・特になし
・すいあじのもん
　おろし
・クリームシチュー
・漬け物が少しほしい時がある
・麺類
・パン
・少しアマク少しカラク
・まきずし、すきやき

⑦その他、ご意見・ご感想
・いつもありがとうございます
・いつも美味しくいただいています。ありがとうございます。
　野菜(葉類）の切り方がもう少し細かいと尚、良かったと思います。
・彩りに注意するあまりにんじんばかり。馬のエサもあきました。
　毎日同じもの。時には変ったものがいいですね。1週間の順番が決まっていて
　毎日楽しみはありませんね。
・いつもありがとう
・何にもおいしいですし野菜が多いのは家ではなかなかできません。
　バランスがとれていますし、特には思いつきません。
　朝の味噌汁のおいしい事。1日の元気が出ます。
　昔の病院食とは全然ちがいます。
・おいしいデス有難たう
・朝が物足りない。朝ﾊﾟﾝ3枚欲しい、もしくは果物（ﾊﾞﾅﾅ）
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総合評価 

皆様、アンケートのご協力、貴重なご意見、 

ありがとうございました。 

より良いお食事となるよう努めてまいります。 

京丹後市立弥栄病院 栄養部 


